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28 listopadu, 2024

Europoslanec AfD Petr Bystroň k válečným štváčům v
europarlamentu: „Přestaňte nás zatahovat do války!“
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/europoslanec-afd-petr-bystron-k-valecnym-stvacum-v-europarlamentu-
prestante-nas-zatahovat-do-valky-video

Čas od času se v europarlamentu objeví i nějaký ten zajímavý
projev, který se jistě nelíbí hlavounům, jejichž cílem je Evropu
rozvrátit a zničit. Podobné projevy pak skutečnou podstatu EU
rozkrývají i širší veřejnosti.

Toho, že právě destrukce je hlavním cílem EU, jsou si ostatně
všichni odpůrci tohoto molocha vědomi. Jen hlupák nebo ten, kdo je
napojen na bruselské penězovody, může tuto zločineckou organizaci
podporovat.

Nově zvolený europoslanec za AfD českého původu Petr Bystroň si
ve svém včerejším proslovu k šéfce EU a dalším válečným štváčům
rozhodně nebral servítky.

Jako odborník na ukrajinsko-ruský konflikt kritizoval plány EU na
uvolnění dalších dodávek zbraní a plateb pomoci Kyjevu. To by jen
prodloužilo nesmyslnou a dlouho prohranou válku.

„Více zbraní na Ukrajinu? Pro koho to vlastně děláte?“ ptal se
Bystroň odpovědných agresorů z EU.

„Strkáte si prst do rány, protože kromě odcházejícího amerického
prezidenta Joe Bidena a jeho přátel v Bruselu nikdo nechce v této
válce pokračovat. Dokonce i většina Ukrajinců chce jednání a
konečně i mír,“ citoval Bystroň nedávný průzkum, který na Ukrajině
provedl renomovaný americký Gallupův institut.

Tento průzkum mezi Ukrajinci dokonce potvrzuje, že většina by se
vzdala území, aby skoncovala s nesmyslným umíráním.
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Jen velmi málo lidí ví, že 10 milionů Ukrajinců „hlasovalo nohama“ a
předčasně opustilo zemi, včetně 500 000 mužů ve vojenském věku.
Bystroň během svého vystoupení uvedl čísla z šetření ze strany
spolkové vlády.

Ve svém projevu pokračoval dalším děsivým číslem: „a dalších 500
000 Ukrajinců nemohlo vůbec volit, protože jsou nyní mrtví. Nestačí
vám to?“ obrací se Bystroň na předsedkyni Evropské komise Ursulu
von der Leyenovou a válečné štváče přítomné na plenárním
zasedání.

„Pokud si nyní i prezident země Volodymyr Zelenskyj přeje jednání a
diplomatické řešení, pak je to přesně to, co už dva roky požadujeme.
A po dva roky jste uráželi všechny, kteří to požadovali, jako agenty
Moskvy, jako agenty Putina.

Je nyní Zelenskyj také Putinovým agentem? Nešíří teď najednou
ruskou propagandu?“ ptá se Bystroň.

Kvůli své kritice války se Bystroň dostal do hledáčku zpravodajských
služeb, které ho obviňovaly z údajných kontaktů s Ruskem, což ho
mělo stát hlasy před volbami do Evropského parlamentu.

V médiích se šířily fámy, které se dodnes neprokázaly. Při téměř
dvou desítkách domovních prohlídek byl on, jeho přátelé a rodina
terorizováni. Tažením proti Bystroňovi se zřejmě podařilo jediné: je
dnes odhodlanější než kdy jindy.

„Zvolení amerického prezidenta Donalda Trumpa iniciovalo zásadní
změnu postoje k válce na Ukrajině,“ jak dal politik AfD jasně najevo
ve svém projevu.

„Trump ještě není v úřadu, ale dá se předpokládat, že okamžitě
zastaví všechny dodávky zbraní a vyjedná mír. Všimli si toho i strůjci
konfliktu – a nyní se na posledních několika metrech otáčejí.“

Bystroň se dále ptá bruselských válečných štváčů:
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„Vážně chcete konflikt dále eskalovat a zatáhnout nás všechny do třetí světové
války? Tak blízko ke konci války? Opravdu si musíme položit otázku: Čí zájmy
vlastně zastupujete?“

Bystroň si ihned sám odpoví a rozhodně si nebere servítky:

„Zastupujete pouze zbrojní lobby, NATO a tajné služby! Protože
vedou tuto válku proti Rusku. Byla to válka, která nebyla nikým
legitimizována. Žádný parlament o tom nikdy nehlasoval!“

Na závěr se obrací na odpovědné osoby v EU: „Přestaňte nás
zatahovat do války! Je konec!“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 18 Průměrně: 5]


